Сообщение
о заседании Чериковской районной избирательной комиссии по выборам депутатов Чериковского районного Совета депутатов
14 декабря 2017г. состоялось заседание Чериковской районной избирательной комиссии по выборам депутатов Чериковского районного Совета депутатов двадцать восьмого созыва, на котором зарегистрированы инициативные группы граждан по сбору подписей в поддержку выдвижения кандидатов в депутаты Чериковского районного Совета депутатов двадцать восьмого созыва:

по Краснопольскому избирательному округу № 5 Галавнева Игоря Александровича, 1971 года рождения, работающего в КУП «Чериковская ПМК № 280» плотником, беспартийного, проживающего в г.Чериков.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 46;

по Веремейскому избирательному округу № 23 Чехлова Леонида Николаевича, 1962 года рождения, работающего в фермерском хозяйстве «Юдовка» главной фермерского хозяйства, беспартийного, проживающего в дер.Норки Чериковского района.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 47;

по Веремейскому избирательному округу № 22 Бороховой Ирины Валерьевны, 1975 года рождения, работающей в ПТУП «Агрокомплекс «Светлый» директором, беспартийной, проживающего в а/г Веремейки Чериковского района.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 48;

по Зорскому избирательному округу № 25 Смоловского Евгения Александровича, 1992 года рождения, работающего в ОАО «Чериковрайагропромтехснаб» трактористом-машинистом, беспартийного, проживающего в дер.Зори Чериковского района.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 49;

по Веремейскому избирательному округу № 24 Посканного Николая Васильевича, 1961 года рождения, работающего в ПТУП «Агрокомплекс «Светлый» трактористом-машинистом, беспартийного, проживающего в а/г Лобановка Чериковского района.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 50;

по Краснопольскому избирательному округу № 5 Халюзева Сергея Александровича, 1973 года рождения, работающего в Чериковском участке электросвязи Кричевского зонального узла электросвязи Могилевского филиала РУП «Белтелеком» инженером, беспартийного, проживающего в г.Чериков.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 51;

по Речицкому избирательному округу № 26 Янченко Натальи Михайловны, 1971 года рождения, работающей в Учреждении «Чериковский районный центр социального обслуживания населения» специалистом по социальной работе социального пункта агрогородка Речица, беспартийной, проживающей а/г Речица Чериковского района.

Инициативная группа в составе трех человек зарегистрирована, присвоен регистрационный номер 52.

